Date 19/12/2016 E - %ﬂd
Version 1.3 |  eewssehes
Outil | Rouleau Piece | Vue générale

J S
\A

[@oe




Date | 19/12/2016

Hiseaup, eul
ER o S

Eurapne

Version 1.3 SREESEEEC e

Outil | Rouleau Piece | détail p:2/8 |Qfté| 1 | ke

NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Longueur QTE
RM2 Tube carré 30 x 2 350 2
RM7 Tube carré 30 x 2 400 2
RM3 tube carré 25 x 2 200 2
RMé tube carré 25 x 2 280 3
Ecrou Ecrou M10 brut 2
RMl1standard Tube carré 30 x 2 1400 1
RM4 standard tube carré 25 x 2 1450 1
Palier @30 Palier chapeau @30 2
Rondelle Rondelle @10 série ZU 8
Vis Hexagonale M10x60 4
Ecrou Ecrou M10 autofreiné 4
Axe standard tube rond 30 x 2 1500 1
disque découpe laser 4
fer déployé standard ép3mm, 60x40x5mm ]
Pl tube carré 25 x 2 950 2
P2 standard tube rond 30 x 2 1700 1
Vis Hexagonale vis hexagonale M10 x 30 2

NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Longueur QTE
RM1étroit Tube carré 30 x 2 1200 1
RM4 etroit tube carré 25 x 2 1250 1
Axe étroit tube rond 30 x 2 1300 1

fer déployé étroit

ep3mm, diagonale 62x30mm

Rondelle

Rondelle @10 série ZU

P2 etroit

fube rond 30 x 2

1500

[@oe




Date 19/12/2016 Hmm
Version 13 %T:.,L.Ii‘ifr::i:;
Outil | Rouleau Piece | Rouleaul
100 o
D
- 1300 _
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Longueur QTE
Axe standard tube rond 30 x 2 1500 1
disque découpe laser 4
VERSION ETROITE
B 1100 -
~ -—
A Oit
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Longueur QTE
Axe étroit tube rond 30 x 2 1300 1
disque découpe laser 4

Découpe laser




Date | 19/12/2016 ‘@@@@
Version 1.3
Outil | Rouleau Piece | Rouleau 2
Fer déployé décoype standard
Fer déployg dédpupe étroit
1 | I
o o
S S
\ 1
1300 _ _ 1100 _

On utulise du fer dépoyé d'épaisseur 3mm et de
diagonale 60x40mm. On vient souder cette grille sur
les 4 disque soudés sur 1'axe.




Date 19/12/2016

[ ‘p.lw + Franr

‘%ﬁwl

Version 1.3 R e S
Outil | Rouleau Piece | relevage 1 D:5/8 |Qté| 1 | Il
- 350 _
N N ‘m
N N
Q W \2/
B 65 105 o
- 400 _
5]
<
| $
1
20
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Longueur QTE
RM?2 Tube carré 30 x 2 350 2
RM7 Tube carré 30 x 2 400 2
RM3 tube carré 25 x 2 200 2
RMé6 tube carré 25 x 2 280 3
Ecrou Ecrou M10 brut 2
RM1standard Tube carré 30 x 2 1400 ]
RM4 standard tube carré 25 x 2 1450 1

RM4 sfard

280

Do

0o

200

25
|
/RM3)
\2/
- P




Date |19/12/2016 | g Y s (e o
=3 =l O kel

DM s Bpaiind « Fravmisd e e i e e

[@oe

Version 1.3 mmnge e @ e BRSNS
Outil | Rouleau Piece | relevage 2 0:6/8 |Qtél1
- ] ]
- 1060 _
255 255 _
- 40750 _ 40750 _
o o L
- S
- 1450 -

VERSION ETROITE

B B
- 860 _
170
170
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Longueur QTE
- 30750  _|l. 255 _}|. 255 _ 307,50 RM1étroit Tube carré 30 x 2 1200 ]
° ° RM2 Tube carré 30 x 2 350 2
RM7 Tube carré 30 x 2 400 2
| | RM3 tube carré 25 x 2 200 2
1250 RM4 etroit tube carré 25 x 2 1250 ]
= = RMé6 tube carré 25 x 2 280 3
Ecrou Ecrou M10 brut 2




Date 19/12/2016 _‘- ET— IFurnge
Version 1.3 MARSHRG wsikd % ******
Outil | Rouleau Picce | poignée p:7/8 |Qté|1
P2 rd
]
- 1065 _
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Longuev| - qre
P1 tube carré 25 x 2 950 2
P2 standard tube rond 30 x 2 1700 1
VERSION ETROITE P otrojt
- 865 _
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Longueur QTE
P1 tube carré 25 x 2 950 2
P2 etroit tube rond 30 x 2 1500 ]

[@oe

Gueule de loup

,P

2

| ]

942




Date | 19/12/2016

[@oe

Version 1.3

Outil | Rouleau Piece | découpe lase p:8/8 |Qfé|1

30

@ 280

DISQUE découpe laser




	Vue générale
	Vue de mise en plan12

	détail
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan13

	Rouleau1
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan18
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan21
	Vue de mise en plan22
	Vue de mise en plan23

	Rouleau 2
	Vue de mise en plan46
	Vue de mise en plan48

	relevage 1
	Vue de mise en plan25
	Vue de mise en plan26
	Vue de mise en plan29
	Vue de mise en plan30
	Vue de mise en plan31

	relevage 2
	Vue de mise en plan32
	Vue de mise en plan33
	Vue de mise en plan34

	poignée
	Vue de mise en plan36
	Vue de mise en plan37
	Vue de mise en plan40
	Vue de mise en plan41

	découpe lase
	Vue de mise en plan44
	Vue de mise en plan45


